

# 不锈冷轧厂严明纪律廉洁过春节

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈冷轧厂严明节日纪律,加强“廉洁过春节”教育,坚决杜绝“节日腐败”,促进各级党员领导干部干干净净过春节。

该厂认真贯彻落实公司《关于加强“两节”期间监督检查防止“四风”反弹的通知》,要求各级党员领导干部要以身作则,严于律己,勇于担当,以上率下,一级抓一级,层层抓落实,开展警示教育,抓早抓小,防微杜渐。全体党员干部要严守纪律规矩,严格按照中央要求,抵

制不良风气,自觉做到“八个禁止”,坚决杜绝“节日腐败”,以“正气”防止“四风”反弹。纪检监察部门要履行监督责任,加大监督执纪问责力度,持续整治“四风”,加强明察暗访,严查公款送礼、公款吃喝、公款旅游、公车私用和违规发放津补贴、大办婚丧嫁娶敛财等“节日病”;聚焦奢靡享乐问题,紧盯隐性变异“四风”,畅通群众举报渠道,深挖细查,从严查处;严格执纪问责,坚持“一案双查”,对发生“四风”等问题,严肃追究主体责任和监督责任,典型案例一律通报曝光,发挥震慑和警示作用,确保风清气正。



日前,炼钢二厂开展节前廉洁教育,增强“免疫力”,严防“节日病”。图为该厂对全厂干部进行警示教育。

刘宝宝 摄 柯敏 文

## 廉洁过节

## 不锈钢管公司

# 对有业务处置权人员进行廉洁教育

■通讯员 侯晓波 报道

本报讯 近日,不锈钢管公司召开有业务处置权人员春节前廉洁教育会议,回顾总结了2016年纪检工作,并对有业务处置权人员开展了廉洁教育。

会上,该公司纪委以“四风”问题、侵害群众利益和违反中央八项规定三个方面为切入点,通过16个典型案例有针对性地对有业务处置权人员进行廉洁教育。该公司要求,要加强纪律意识,将全面从严治党的要求推向深入;将各项规章制度落到实处,为从严治党提供制度支撑;

科、段级干部除自身要加强学习外,还要加强对本部门、作业区有业务处置权人员及身边人的管理;要树立正确的人生观、价值观、世界观,自觉规范个人行为,抵制不良风气,增强自身拒腐防变的能力;要一切以公司的利益为出发点,全身心地投入到工作中,自觉接受组织和职工群众的监督;坚决抵制推诿扯皮现象和其他损害公司利益的行为,在生活中自尊自爱,工作中团结、紧张、严肃。

该公司有业务处置权人员签订了春节期间廉洁自律承诺书,进行了公开承诺。

# 公司领导看望慰问生产一线职工

(上接第一版)

张志方一行首先来到保卫部,慰问消防队员,向他们致以节日的问候。张志方说,消防无小事,平安才是福。消防安全是公司平安发展和职工生活幸福的根本保证。公司交通消防安全取得了较好的成绩,这与保卫部全体干部职工的辛勤工作是分不开的。他希望保卫部继续发扬不甘人后、奋发图强的工作作风,打造一支过硬的企业消防队伍,为太钢的安全生产保驾护航。

在能源动力总厂,张志方一行慰问了奋战在能源保供一线的岗位职工。张志方说,过去一年,在能源动力总厂干部

职工的共同努力下,工业废水处理扩容提效和余热余能回收工程两个项目完成改造,为公司节能减排和污染防控工作作出了积极贡献。希望大家在新的一年里百尺竿头更进一步,传递正能量,让太钢绿色发展再上新台阶。

在制造部总调度室,张志方说,总调度是公司生产运营的“心脏”,要保证24小时高效运转,需要每个人时刻全神贯注、全力以赴。调度职工队伍是一支值得信赖的队伍。一分辛劳一分收获,希望调度职工在新的一年里,继续做好指挥协调工作,确保公司生产稳定、高效运行。

(上接第一版)

高祥明向老领导们介绍了一年来自太钢的发展情况,并认真听取老领导们的意见建议。高祥明说,这几年,钢铁行业形势异常艰难,全体太钢人万众一心,攻坚克难,取得了难能可贵的成绩。成绩的取得不仅是全体职工努力的结果,也与老领导、老同志们的关心、支持、爱护分不开,希望老领导们继续发挥余热,为太钢发展建言献策。

老领导们表示,太钢有一个优秀的领导团队,有一支敢闯敢拼、能打硬仗的职工队伍,希望大家再接再厉,继续发扬艰苦奋斗、勇往直前的优良传统,为实现百年太钢梦不懈努力。

集团公司董事、太钢不锈总经理张志方来到公司领导梁承哲、王福艺、杨盘铭、刘天义家中,为他们送去新春祝福。

在老领导家中,张志方关切地询问了老领导的生活和健康状况,并与他们畅谈了过去一年太钢的生产经营情况。去年,在钢铁行业面临严峻挑战的情况下,公司积极采取措施降本增效,通过管理和技术创新,实现稳产增收,很多特色产品取得了很好的效益。老领导们盛赞太钢取得的新成绩,对太钢的未来充满信心,表示会继续关注公司发展,将继续发挥余热,祝愿太钢的明天更加美好。

公司党委副书记王新平来到胜西小区,看望慰问了公司领导韩桂五、张景华、王守恭,代表公司党政向他们送上节日的祝福。

在老领导家中,王新平与他们亲切交谈,详细询问了老领导们的生活健康状况,畅谈了太钢改革发展取得的新成绩。王新平说,老同志们为太钢的发展作出了巨大贡献,是公司的宝贵财富,公司将继续关心和关注老同志的生活,帮助他们解决实际困难。希望大家继续发挥余热,为公司的改革发展建言献策。老同志们对公司的关怀表示感谢,希望太钢在新的一年里蒸蒸日上。

公司党委副书记、纪委书记韩瑞平来到公司领导黎礼才、张明远、周新民,离休干部蔡勇卿家中进行了慰问,代表公司党政送上节日的问候与祝福。

每到一处,韩瑞平都热情询问老领导、老干部的身体和生活状况,叮嘱他们保重身体,并向他们提前拜年,祝他们新春快乐、健康长寿、阖家幸福。老领导、老干部们感谢公司党政多年来对老同志的关怀,表示虽然年纪大了,但依然心系太钢、牵挂太钢,关注太钢每一步的发展变化。当得知公司在极端困难的形势下,去年一举实现扭亏为盈,他们非常高兴,希望太钢再接再厉,不负众望,继续研发像笔尖钢一样的高端特色产品,占领不锈钢行业制高点,振兴民族工业。韩瑞平感谢他们对太钢的关心和帮助,希望他们继续建言献策,发挥余热,为太钢进一步做强做优做大积极建言献策。

公司工会主席王继光看望了公司领导魏忠全和离休干部贾瑞亭、王守文,为他们送去了新春祝福。

在老领导、老干部家中,王继光关切询问了他们的生活和健康状况。他说,感谢老领导、老干部对太钢发展的关注,你们是太钢发展历程的创造者和见证人,你们的精神是太钢的宝贵精神财富。希望老领导、老干部保重

身体,继续为太钢发展建言献策。老领导、老干部们对公司的关怀表示感谢,相信太钢在新的一年里一定会取得更大发展。

集团公司副总经理柴志勇看望慰问了离休干部夏雨林、张海明、张平和余璘,为他们送去公司党政的关怀和问候。

慰问中,柴志勇与老干部们亲切交谈,详细询问了老同志们的生活健康状况。当得知他们的健康状况基本良好,尤其是张海明还在发挥余热,为其他老同志服务时,柴志勇表示赞赏。他说,老同志们为太钢做了一辈子的工,现在该多享享清福了。希望他们保重好身体,健康幸福生活。他还嘱咐其子女,要多尽孝心,让老人安享晚年。

集团公司总会计师韩珍堂看望慰问了公司领导施济生和离休干部牟江、郝洪斌,并向他们送去新春祝福。

在老领导、老干部家中,韩珍堂详细询问了他们的身体情况,并与他们一起回顾了太钢发展历程,介绍了去年太钢的生产经营情况。韩珍堂说,过去,老领导、老干部在岗位时为太钢的发展打下了坚实基础。现在依然一直关心太钢的发展,又积极为太钢改革发展建言献策。去年,太钢在钢铁形势严峻的情况下,取得了不俗成绩,希望他们继续为太钢的发展献计献策。老领导、老干部们高兴地称赞太钢领导班子带领全体干部职工攻坚克难,取得显著成绩,相信太钢一定会发展得越来越好。

集团公司董事、太钢不锈副总经理高建兵看望慰问了离休干部张跃、梁宝亨和王文清,为他们送上新春的祝福和问候。

每到一处,高建兵都热情询问老干部们的身体和生活情况,当看到他们身体硬朗、精神矍铄时,高建兵高兴地叮嘱他们要继续保重身体。老同志们感谢公司领导的关怀和爱护,表示他们虽然现在年龄大了,离开工作岗位数十年,但依然心系太钢,关心太钢的发展建设,希望太钢越来越好,生产经营更上一层楼。

公司党委常委、太钢不锈副总经理谢力看望慰问了公司离休干部国守志、晋家业、孙殿俊,为他们送上新春的祝福与节日的问候。

在老干部家中,谢力与他们亲切交谈,详细询问了他们的生活和健康状况。他说,老同志们为太钢的发展作出了巨大贡献,是公司的宝贵财富,希望老同志们一如既往地支持太钢,继续为太钢发展建言献策。老同志们感谢公司领导的关心和问候,表示虽然年纪大了,但始终心系太钢、牵挂太钢。他们相信在公司党政的正确领导和干部职工的辛勤努力下,太钢未来的路一定会越走越宽。

集团公司副总经理马法成看望慰问了公司领导赵增贵、离休老同志陈尚明、朱立章,向他们送去新春的祝福。

马法成详细询问了老同志们的身体和生活状况。他说,老同志们为公司发展作出了巨大贡献,希望大家能好好保重身体,多关心公司,给公司多提建议。老同志们非常感谢公司的关心,相信公司一定能够战胜前进道路中的一切困难,再上新台阶。

(本报记者)

## 公司领导看望慰问老领导老同志